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VERBALE DI ASSEMBLEA DI ASSOCIAZIONE

REPUBBLICA ITALIANA

Il giorno otto del mese di marzo dell'anno duemilaventitre

alle ore 12.25 (dodici e venticinque minuti).

In Firenze, Via dei Della Robbia n. 78, nel mio studio.

Avanti a me, Avv. Marta RENIERI, Notaio in Firenze, iscritto

al Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di Firenze, Prato

e Pistoia,

è comparsa la signora

RICCINI Raimonda, nata a  Ligonchio (RE) il 21 luglio 1954,

residente a Milano, Via Giordano Bruno n. 7, codice fiscale

RCC RND 54L61 E585Q, , la quale dichiara di intervenire al

presente atto nella sua qualità di Presidente

dell'Associazione non riconosciuta

"Società Italiana di Design"

o, in forma abbreviata "SID", con sede a Milano, Via

Montevideo n. 19, codice fiscale e Partita IVA 94084200271,

costituita per atto Notaio Francesca Ghilardi, di Spresiano,

in data 3 ottobre 2013 Repertorio n. 58753/10912, registrato

a Treviso il 23 ottobre 2013 al n. 12468 Serie 1T.

Detta Comparente, della cui identità personale io Notaio

sono certo, mi richiede di assistere, onde redigerne verbale

in forma pubblica, alla assemblea della predetta

Associazione, riunita per deliberare sul seguente

AVV. MARTA RENIERI
NOTAIO

Via dei Della Robbia n. 78
Firenze

Registrato a Firenze
il 17/03/2023
al n. 10117 Serie 1T



ORDINE del GIORNO

1 - Approvazione nuovo Statuto.

Aderendo alla richiesta fattami, io Notaio

procedo

alla redazione del verbale della assemblea della predetta

Associazione, e do atto di quanto segue.

Assume la presidenza dell'assemblea – a norma dell'articolo

9) dello Statuto - il costituito Presidente, signora RICCINI

Raimonda, la quale

DICHIARA, CONSTATA E FA CONSTATARE CHE

- l'assemblea è stata regolarmente convocata in modalità

mista in prima convocazione per il giorno 7 marzo 2023 alle

ore 23 ed in seconda convocazione per questi giorno ed ora,

mediante avviso di convocazione inviato in conformità allo

Statuto in data 27 febbraio 2023;

- l'assemblea, in prima convocazione, è andata deserta;

- l’assemblea si svolge anche mediante mezzi di

telecomunicazione, in collegamento audio-video, in

conformità all'articolo 106 del D.L. 18/2020 convertito con

Legge 24 aprile 2020 n. 27;

- il suddetto collegamento in audio-video conferenza

garantisce l'identificazione dei partecipanti, la loro

partecipazione e l'esercizio del diritto di voto;

- sono presenti n. 89 (ottantanove) associati, in regola con

il versamento della quota sociale, in proprio o per delega,



secondo il foglio delle presenze che viene allegato al

presente atto sotto la lettera "A" per formarne parte

integrale e sostanziale;

- sono presenti, in audio-videoconferenza, per il Consiglio

Direttivo:

* se medesima, sopra meglio generalizzata, in qualità di

Presidente;

* PISCITELLI Daniela, nata a Napoli il 6 settembre 1963,

codice fiscale PSC DNL 63P46 F839S, in qualità di Vice

Presidente, la quale interviene mediante collegamento in

audio-video conferenza;

* DI BUCCHIANICO Giuseppe, nato a Pescara il 15 maggio 1967,

codice fiscale DBC GPP 67E15 G482E, in qualità di Tesoriere

e Segretario, il quale interviene mediante collegamento in

audio-video conferenza;

* IMBESI Lorenzo, nato ad Argenta (FE) il giorno 11 febbraio

1966, codice fiscale MBS LNZ 66B11 A393C, in qualità di

Consigliere, il quale interviene mediante collegamento in

audio-video conferenza;

* PERUCCIO Pier Paolo, nato a Torino il 2 gennaio 1973,

codice fiscale PRC PPL 73A02 L219O, in qualità di

Consigliere, il quale interviene mediante collegamento in

audio-video conferenza;

* PIETRONI Lucia, nata ad Osimo (AN) il 30 luglio 1966,

codice fiscale PTR LCU 66L70 G157X, in qualità di



Consigliere, la quale interviene mediante collegamento in

audio-video conferenza;

* RAMPINO Lucia Rosa Elena, nata a Milano il 13 gennaio

1973, codice fiscale RMP LRS 73A53 F205M, in qualità di

Consigliere, la quale interviene mediante collegamento in

audio-video conferenza;

* ROSSI Maurizio, nato a Milano il 20 novembre 1962, codice

fiscale RSS MRZ 62S20 F205I, in qualità di Consigliere, il

quale interviene mediante collegamento in audio-video

conferenza;

* CASIDDU Niccolò, nato a Novi Ligure (AL) il 21 gennaio

1960, codice fiscale CSD NCL 60A21 F965S;

- non esiste al momento Organo di Controllo;

- tutti gli intervenuti mediante collegamento in audio-video

conferenza sono collegati dall'Italia;

- tutti gli intervenuti hanno la possibilità di interloquire

e di scambiarsi documenti a mezzo del più volte richiamato

collegamento in audio-video conferenza.

Il Presidente, dopo aver accertato l’identità e la

legittimazione ad intervenire di tutti i presenti

DICHIARA

l'assemblea regolarmente costituita, ai sensi di legge, ed

in grado di deliberare sul punto all'ordine del giorno.

SI APRE LA SEDUTA

Prende la parola il Presidente, il quale illustra ai



presenti la necessità per la Associazione di adeguare

l'attuale Statuto alla normativa dettata dal Codice del

Terzo Settore (cosiddetto CTS) in materia di Associazioni in

modo tale che la stessa possa essere iscritta come

Associazione non riconosciuta nel R.U.N.T.S. (Registro Unico

Nazionale del Terzo Settore), previsto dall'articolo 45 del

citato CTS. All'uopo, Ella illustra tutte le modifiche

necessarie e fa altresì presente che l'iscrizione al

Registro dovrà avvenire con le modalità indicate dal CTS. In

particolare, il Presidente dà atto che si è reso necessario

adeguare lo Statuto soprattutto per quanto riguarda, tra gli

altri:

- l'oggetto, per renderlo conforme a quanto disposto

dall'art. 5 del citato CTS;

- i diritti degli associati (nuovo art. 3);

- lo scioglimento e devoluzione del patrimonio;

- gli organi sociali, con particolare riferimento alla

nomina dell' eventuale organo di controllo.

Terminata la propria esposizione, il Presidente dichiara

aperta la discussione.

L'assemblea, dopo breve discussione, all'unanimità, mediante

consenso espresso per alzata di mano dai soci qui presenti e

verbalmente dai soci collegati in audio-video conferenza,

come dal Presidente accertato ed a me Notaio comunicato

DELIBERA



1) di adeguare lo Statuto sociale alla normativa prevista

dall'articolo 20 e seguenti del D.Lgs n. 117/2017 (Codice

del Terzo Settore) in materia di Associazioni;

2) di approvare lo Statuto così come revisionato e già

conosciuto dagli associati; Statuto che, nella sua versione

aggiornata, viene allegato al presente atto sotto la lettera

"B", per formarne parte integrale e sostanziale;

3) di conferire mandato al Presidente dell'Associazione,

signora RICCINI Raimonda, sopra meglio generalizzata, per

l'attuazione delle presenti delibere, con i più ampi poteri,

apportando all'allegato Statuto tutte le modifiche richieste

dalle competenti Autorità ed anche al fine di ottenere

l'iscrizione nel Registro Unico Nazionale del Terzo Settore

(R.U.N.T.S.).

Non essendovi altro da discutere e deliberare, e nessuno

avendo preso la parola, il Presidente dichiara sciolta

l'Assemblea alle ore 13.40 (tredici e quaranta minuti).

Le spese del presente atto e sue conseguenziali sono a

carico della Associazione.

La comparente mi dispensa dalla lettura degli allegati.

*****

La comparente consente il trattamento dei suoi dati

personali ai sensi della legge vigente; gli stessi potranno

essere inseriti in banche dati, archivi informatici e

sistemi telematici solo per fini connessi al presente atto,



dipendenti formalità ed effetti fiscali connessi.

*****

Ed io Notaio richiesto ho ricevuto il presente atto del

quale ho dato lettura alla Comparente, che approvandolo e

confermandolo, lo sottoscrive con me Notaio alle ore 13.40

(tredici e quaranta minuti).

Atto che, dattiloscritto da persona di mia fiducia e

completato di mio pugno, consta di due fogli per otto pagine

scritte fino qui.

F.to: Raimonda Riccini

F.to: Marta Renieri notaio (sigillo)












